
ПРАГА + БОГЕМНА САКСОНІЯ 
КИЇВ – ПРАГА – КАРЛОВІ ВАРИ — ДРЕЗДЕН – САКСОНСЬКА ШВЕЙЦАРІЯ — 

ЧЕСЬКИ КРУМЛОВ — ГЛИБОКА НАД ВЛТАВОЮ  – КИЇВ 
ЕКСКУРСІЯ ПО ПРАЗІ ТА ДРЕЗДЕНУ ВКЛЮЧЕНІ У ВАРТІСТЬ!

3 НОЧІ В ГОТЕЛІ В ПРАЗІ!

   
1 ДЕНЬ Виїзд з Києва рано в ранці. Виїзд зі Львова після обіду. Переїзд до Чехії.

2 ДЕНЬ Переїзд до Праги. Екскурсія по місту ПРАГА: прогулянка по Старому місту, Карлов міст, комплекс Клементинум, Карлов Університет –
Каролінум,  будівля Театру,  Староміська Площа – найгарніша площа міста з Астрономічним годинником, лабіринт вузьких вулиць.
Пропонуємо екскурсію (15 євро) «ПРАЖСЬКИЙ ГРАД – СВІТОВА СПАДЩИНА»: Символ Чехії – величавий  Pražský hrad.  Сьогодні
він є найбільшим діючим замковим комплексом Світу. Він занесений до списку ЮНЕСКО, його площа 70 000 м². Комплекс складається
з 3х великих дворів, на його території зберігся великий ансамбль палаців, храмів та інших споруд в різних архітектурних стилях. А
також Резиденція  Президента,  яку охороняють  600  гвардійців.  Також ми побачимо  Базиліку  Святого  Георгія,  оглядову  терасу  в
Терезіанському крилі, Золоту вуличку, готичний Собор Святого Віта з гробницями правителів Чехії, Лобковіцький Палац, Картинну
Галерею, башту Мігулки с алхімічною лабораторією та Музей Іграшок і головне – побачимо всю Прагу з висоти польоту. Вільний час у
місті.  Ночівля  в  готелі.

3 ДЕНЬ Сніданок. Виїзд в Німеччину. ДРЕЗДЕН. Екскурсія по місту блискучого бароко. «Флоренція на Ельбі», «Метрополія мистецтв», «Афіни
для митців» - все це Дрезден. Ми побачимо: Церкву Богоматері – Фрауенкірхе, Терасу Брюля чи Балкон Європи, Альбертінум чи
Ковчег  Мистецтв,  Королівський  Палац, Католицькі  Церкви, Парад Королів,  Оперу Земпера,  Цвінгер та  Картинну Галерею Старих
Мастерів. Вільний час на смаколики та шопінг, прогулянки.
Далі нас чекає неймовірна подорож, особливо осінню, в чарівний золотий ліс САКСОНСЬКА ШВЕЙЦАРІЯ – ПЕЙЗАЖНА ГАЛЕРЕЯ
ДОЛИНИ ЕЛЬБИ (30 євро): розташована між двома невеликими курортними містечками Ратен та Вален скали Бастай височіють над
річкою Ельбою на висоті 200 метрів .Цей гірський район – неймовірний оглядовий майданчик. Головним «атракціоном» в скалах
вважається міст, перекинутий через прірву в 100 метрів. В 1824 році його зробили з дерева, але вже через 30 років замінили на
камінь.  Цей  міст  архітектурний  витвір  мистецтва.  Там  же  в  Золотому  лісі  можна  перекусити  місцевих  сосисок  та  випити  кави.
Повернення  в  готель.

4 ДЕНЬ Сніданок. Сьогодні нас чекає Виїздна кскурсія в КАРЛОВІ ВАРИ (40 євро):  Найвідоміший курорт Чехії. На берегах річки Тепла під
вкритими лісом скелями гармонійно поєдналися архітектура XVIII-XX століть з природнім чудом - гейзерами температурою до 73°С.
Карлові Вари, хоч не є у списку ЮНЕСКО, але є після Праги найвідвідуваніше місто країни. Туристи тут насолоджуються головне
прогулянками по місту, між елегантною архітектурою та під дахами курортних колонад. Якщо виїхати фунікулером на пагорбі Дружби
(Přatelství)  до  вежі  Діани,  то  з  її  оглядового  майданчика  за  доброї  погоди  видно  аж до  Рудних  гір  (Krušné hory)  на  кордоні  з
Німеччиною. В Карловарському регіоні  виробляється більшість відомих чеських сувенірів, котрі тут можна купити дешевше, ніж в
Празі: шлунковий бальзам "Бехеровка, курортні вафлі, вироби зі скла та інше. Порцелян виробляють ще з 1794 року. Карлові Вари, як
"салон Європи" відвідало багато всесвітньо відомих митців та політиків:  Й.В. Гете, Л. Бетховен, Й.Ф. Шіллер,  І.С. Тургенєв, М.В.
Гоголь, К. Маркс, цар Петро І, М. Кемаль Ататюрк та інші. За бажанням купання в термальних купальнях (1 година від 20 євро, 3
години  від  30  євро).  Повернення  в  Прагу.  Вільний  час.
За бажанням, ввечері, в Празі, пропонуємо КРУЇЗ ПО РІЧЦІ ВЛТАВІ з екскурсоводом: неперевершена атмосфера міста з водного
ракурсу  +  вечеря  шведський  стіл  та  напій,  працює  бар  та  музичний  супровід.  (вартість  програми  з  вечерею  40  євро). 

5 ДЕНЬ Сніданок.  Сніданок. Виїздна екскурсія  “ЧЕСЬКІ КРУМЛОВ + ГЛИБОКА НАД  ВЛТАВОЮ”  (40  євро).  Чеський Крумлов (Český
Krumlov)  є  містом,  яке  входить  до списку  пам'ятників,  що  охороняються  ЮНЕСКО.  Унікальний  урбаністичний  ансамбль трьохсот
історичних будинків, а також державний Град і замок, другий за розмірами після Празького граду, приваблює сюди безліч відвідувачів
і  має  назву  «перлина  Ренесансу».  Місто  цікаве  також  своїм  культурним  життям.  Щороку  у  Крумлові  проводяться  різноманітні
міжнародні фестивалі. Виняткова подія – свято п'ятипелюсткової троянди, під час якого місто в середині літа повертається на кілька
століть у минуле, та мешканці влаштовують справжній костюмований карнавал. Охочі зможуть відвідати Музей воскових фігур, Музей
тортур,  а  також одну  з  найзнаменитіших  фортець  Чехії  -  Чеський  Крумлов,  засновану  в  першій  половині  18  століття.  Туристів
захоплює не тільки пишність інтер'єрів замку, а й триярусний міст «На плашті» (Na plášti) у вигляді критого коридору заввишки 40
метрів,  що  з'єднує  замок  із  садом  та  придворним  театром.
Глибока над  Влтавою (зовнішній огляд) - один з найбільш відвідуваних замків Чехії, був заснований в 18 столітті. Перша назва цієї
готичної фортеці - Фрауенберг, 1661 року фортеця Глибока була куплена родом Шварценбергів. Замок кілька разів перебудовувався, і
нині він є замок у стилі неоготики. У ньому зберігається 36 000 картин, шпалери, меблі, посуд, зброя та багато інших цінних предметів
мистецтва, що колись належали власникам замку. На території, що прилягає до фортеці, розташовані сади, заповідники та мисливські
замки. Вирушаємо додому.

6 ДЕНЬ Прибуття.

ОСНОВНІ ТАРИФИ
РОЗМІЩЕННЯ ½ DBL

ГОТЕЛЬ 3* 280 євро
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ ВХОДИТЬ:
проїзд автобусом, розміщення в готелях, сніданки, екскурсії
ДОДАТКОВО:
додаткові екскурсії, вхідні квитки навушники для деяких єкскурсій


